

# ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra . . . 150 pengő  
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Kossuth-utca 19 szám.  
Telefonszám 170.

Szentés, 1929 október 2.

Szerda

II. évfolyam, 224 szám

## Demokratizálódás

Az utóbbi hetekben mind gyakrabban emlegetik, hogy Trianon revíziójáról csak akkor beszélhetünk, ha a mai kormányzati rendszert demokratizálódással váltjuk fel. Ezzel kapcsolatban Balthazár püspök egy 12 pontból álló javaslatot készített, melynek megvalósítása esetén állítólag egyszerre rendben volna minden, ebben a szerencsétlen megcsontított országban. Egy dologban azonban nagyon elvetették a súlykot a demokratizálódást emlegető politikusok. Nagy Emil és Balthazár Dezső ugyanis igen gyorsan kiugrárták a bokorból a nyulat és elárulták saját magukat, hogy mire céloznak nagy „nemzetmentő” törekvéseikben. Kormányt akarnak bukztatni.

Mielőtt tovább mennék, nézzük csak meg közelebbről mi is rejlik e mögött a demokratizálódó jelszó mögött. Elfogadhatjuk-e azokat az elveket, amelyeket Balthazár és Nagy Emil elének terjesztett. Nem kell sokat gondolkodnunk, nyugodtan rávágthatjuk, hogy nem. Nem pedig azért, mert amint a kormányzó Makón mondott beszédét ismerjük, nálunk a baloldali elemek közül nem emelkedett fel egyetlen egyen sem arra a nivóra, amint azt az angol politikusok között láttuk. Amíg pedig egy Mac Donaid és Snowden nem születik, addig itt nemzetfelforgató elemeknek az ország irányításában semmi beleszólásuk nem lehet, mert akkor Balthazárék és Nagy Emilék nem nemzetmentők, hanem nemzetrontók lesznek. Tisztelet és becsület e két nagy fantasztának, akiknek becsületességéhez semmi kétség nem férhet, de óvakodni kell minden magyarnak, hogy a délibáb lidércfénye nyomán kövesse őket.

Leghelyesebb egyáltalán nem venni őket komolyan, mint ahogyan nem is lehet. Balthazár püspök 12 pontja szóról-szóra ugyanaz, amit a mai kormányzati rendszer is akar, de sajnos a jelenlegi politikai helyzet miatt nem tudja teljes egészében keresztülvinni.

Nem tudja pedig éppen a demokratizálódó frakció bizonytalan magatartása miatt. Hogyan lehet például gyűlekezési szabadságot adni akkor, mikor még a mostani nagy elővigyázatosság mellett is, mondhatni negyedévenként felüti a fejét a vörös rém. Gondoljunk csak el, ha Malasicsék bent ülnének a kormányban, mi lenne ebből az országból. Hol kap ennek az országnak a népe garanciát arra vonatkozólag, hogy a legrövidebb időn belül nem-e az az állapot következne be újra, ami 1919-ben Károlyi Mihály után bekövetkezett.

Bethlen István gróf inkei beszéde teljes nyíltsággal feltárja hol a differencia a demokratikus fejlődés kérdésében, a kormány és Balthazár Nagy Emil féle felfogás között. „Köztem és azok között tehát, akik siettetnek, nem a lényegben van a differencia, hanem a tempó kérdésében.” Majd tovább idézve a miniszterelnök kijelentéseit. „Hiába fogja Magyarország a tankönyvekben tanított legdemokratikusabb intézményeket behozni, ha ezeknek az érvé-

nyesülése mellett nem bir majd rendet teremteni a maga portáján. Ez nem az elvek, hanem a gyakorlati politika megítélésének kérdése. Az elvekben és célokban — ismétlem — egyet értünk, de kötelességemnek tartom, hogy a gyakorlati politika szemzőgén keresztül látva azt a tempót tartsam be az elvek érvényesítése terén, amelyek mellett az ország közállapotainak békéjét és nyugalalmát fenntartani lehet.”

Láthatja mindenki, hogy a kormány tisztába van, milyen következményekkel járna, ha könnyelműen egyik napról a másikra áttérnének az ugynevezett demokratikus politikába. Súlyos, igen súlyos bajok jöhetnének, melyek esetleg egy napon elsodornák az utóbbi 10 év véres verejtékkel felépített munkáját.

Jelszavakkal igen könnyű dobálódzni, ezt mindnyájan jól tudjuk, de annál nehezebb azokat betartani. Mindenki, akiben csak egy szemernyi magyar érzés van, valószínűleg nem kívánja még egyszer veszélynek kitenni az ország létét és fennmaradását.

## A falu népe fogjon kezet a történelmi középosztállyal

### Horthy Miklós kormányzó nagyszabású beszéde a makói hősök emlékünnepe

Tegnap számunkban megírtuk, hogy vasárnap délután leplezték le a makói hősök emléksobrát, melyet 798 elesett makói katona emlékére emeltek. Az ünnepségen Horthy Miklós kormányzó is megjelent és olyan jelentőségű beszédet mondott, melynek közlését el nem mulaszthatjuk.

A kormányzó Petrovics György országgyűlési képviselő beszédére, melyben engedélyt kért az emlékmű leplezésére, a következő beszéddel válaszolt:

— Ez az emlékszóbor nemesak hirdeti az áldozatos tettek magasatos emlékét, hanem állandóan számunkra szól, hogy megmaradjunk azokhoz, akik a haza iránti kötelességek önzetlen teljesítésének szent örökségét hagyták reánk. Akkor a haza önfeláldozást követelt, ma csak áldozatokat, akkor mindent kockára tevő bátor-

sággal kellett becsületet szerezni a magyar névnek, ma kitartó szívós munkával.

Hogy e munkában a kezdet mérhetetlen nehézségeit sikerült leküzdenünk, azt annak köszönhetjük, hogy egy hatalmas politikai párt lehetővé tette, a kormányzat állandóságát. Az ország helyzete még ma is tulságosan nehéz ahhoz, hogy a jelentégi állapoton erőszakosan váltóztatni akarjunk és a sötétbeugrást megkockáztassuk. Ha a munkásság soraiból kiemelkedik majd egy egy magyar Mac Donald, Henderson és Snowden, akikben meglesz a szükséges képzettség, tehetség, széles látkör és szilárd jellem, akik átérzve a fajuk és hazájuk érdekeit, azok mellett erős nemzeti érzéssel és elszánt bárorsággal szállnak sikra, mint az angol munkásság e nagy vezérei tették azt Hágában, akkor nyugodt lekiismerettel

lehet őket is a kormányzás aktív részeseivé tenni.

A falu népe fajunk gerince, ereje, ősforrása, akikkel egynek érzem magam vágyaikban, reményeikben, haladásra való törekvéseiken és a magyar föld szeretetében. Remélem, hogy sohasem fognak áldozatul esni olyan törekvéseknek, amelyek végeredményben arra irányulnak, hogy őket nemzeti mivoltukból kiforgassák. Maradjanak ők továbbra is büszkék és magyarok. Ugy mint eddig, fogjanak kezét ezentul is az a történelmi középosztállyal, amely ezeréven keresztül irányította ennek az országnak sorsát és amely vele együtt van hivatva ezentul is a nemzetnek irányt adni.

A nagy magyar múlt és a hősök kiontott vére mindnyájunkat arra kötelez, hogy tántoríthatatlanul kitartsunk ama szent eszmék mellett, melyek a magyarságot egy évezred viharai között megóvták a pusztulástól.

## Sorozatos betörések a fővárosban

Sorozatos betöréseket követett el egy vakmerő betörőbanda a fővárosban. Szombaton éjjel a Röck Szilárd-utca és a Blaha Lujza-tér sarkán lévő postafiókba hatoltak be. A betörők felforgatták a postahivatal iróasztalainak fiókjait, kifosztották a kézikasszákat, melyben 2000 pengő készpénz és 50.000 pengő értékű bélyeg volt. A rendőrség megállapította, hogy a betörők a legmodernebb felszerelésekkel dolgoztak és egyetlen nyomot nem hagytak maguk után. Ugyanaz este betörték a Károly-kört 12 szám alá is, ahonnan a páncélszekrény megfúrása után értékes antik ékszereket raboltak.

A betörőbanda vasárnap éjjel folytatta működését. A Rákóczi-ut 27 számú házban három üzletet keresztül, falbontás útján behatoltak egy ékszerüzletbe és mintegy 25.000 pengő értékű ékszert, az üzletnek jóformán egész órákészletét vitték el. A betörők először a Rákóczi ut és Vass utca sarkán lévő „Cukorkaház” redőnyének felfeszítése után hatoltak be az üzletbe. Itt felfeszítették a páncélkasszát. Utána a falat kibontották a szomszédos cipőüzlet felé. Itt is megfúrták a kasszát és a harmadik fal áttörése után a Fischer-féle ékszerüzletbe hatoltak.

Az ékszerüzletben néhány száz pengő készpénzen kívül az összes értékes tárgyakat összeszedték. A rendőrség megállapítása szerint a

# A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

betörők körülbelül hat órán keresztül dolgoztak és csodálatosképpen senki nem zavarta meg őket munkájukban.

## Szentesiék és csongrádiak ki- tűntetése a leventelovas- ünnepségen

A nemrégiben lezajlott leventelovasünnepélyen a csongrádi lovasok érték el legszebb teljesítményt. Ennek elismeréseként a Reichsverband Ländlichen Reitvereine Deutschland és a Nemzetközi Kisgazdaszövetség egy aranydíszítésű ezüstszerleget adományozott a csongrádi lovasoknak, melyet Farkas Béla főispán október 2-án szerdán fog átnyújtani Csongrádon ünnepélyes keretek között.

A szentesi lovasleventék közül ezüst emlékérmeket kaptak a következők: Czákó László, Földvári Nagy Ferenc, Miskolczy T. Sándor, Négyesi Antal, Bencsik István, Pardi Ferenc, Soós László, Debreceni Antal, Négyesi János, Kátai Pál Ferenc.

Távlovaglási emlékérmeket kapnak Czákó László és Négyesi Antal szentesi lovasleventék.

## A Kunszentmárton— szentesi hév vasut 1930 évi pótköltség- előirányzata

A kunszentmártoni—szentesi helyi érdekű vasut igazgatósága most közölte Szentese város polgármesterével az 1930 évre elkészített pótköltségvetését. A kunszentmárton-szentesi hév vasut fő részvényese, mint ismeretes Szentese város közönsége, így az ügy egész közel érdekli a várost. E szerint:

Téli hófúvások eltakarítására, vis major esetekben 124 pengő lett kivétel, Kunszentmárton villanyvilágítására 500 pengő. Állomási épület kibővítésére 16.000 pengő. A Körös híd átépítésére 100.000 pengő.

Nyílt átereszek korhadó farészének kicserélésére 26.000 pengő. Az „n” rendszerű felépítmény kicserélése 1.759.500 pengő. Alépítményre 2400 pengő. Síneknek köbe ágyazására 51.000 pengő. Nagytöke állomáson egy átrakodó létesítése 6300 pengő. Kunszentmárton állomáson új villanylámpák felállítására 1600 pengő. Kunszentmárton állomáson átrakodó építésére 3100 pengő. Kunszentmárton állomáson hidmérlegre 7000 pengő. Kunszentmárton állomáson egy altiszti lakás építésére 7500 pengő.

### Hirdessen

Az „Alföldi Friss Ujság”-ban

## Deutsch Béláné a szentesi rendőrség fogházá- ban tölti tizennégy napos büntetését

### Gyulán fogták el és Szentésre hozták

Mult év decemberében a Kossuth utca 16 szám alatt lévő akkori Korona kávéház tulajdonosa Deutsch Béláné és főpincére Török József ellen több feljelentés érkezett, hogy a kávéházban erkölestelen üzelmek folynak. Deutsch Béláné ellen még az is felmerült, hogy lakását találka céljaira átengedi.

A feljelentés után megindult a kihágási eljárás, melynek eredményeképpen özv. Deutsch Bélánét a rendőrbíróság 14 napi elzárásra büntette. Török József főpincér pedig 8 napot és 200 pengő pénzbírságot kapott.

Felelősség folytán a szegedi rendőrkerületi főkapitány a kiszabott büntetéseket helybenhagyta, a belügyminisztérium azonban Török József bűnrészességét nem állapította

meg, így csak kihágás címén szabott ki rá 200 pengő büntetést.

Özv. Deutsch Béláné mielőtt a kiszabott 14 napi fogházbüntetését leföltötte volna elköltözött Szentésről. A szentesi rendőrség eltávozását után országos körözését rendelte el, melynek most meg is lett az eredménye. A gyulai rendőrség pár nappal ezelőtt értesítette a szentesi kapitányságot, hogy özv. Deutsch Béláné született Köhn Ilona egy kihágási ügyből kifolyólag a rendőrség elé került és a körözés alapján letartóztatták. Tegnap hozták Szentésre az elítélt asszonyt, aki valamikor itt olyan szerepet vitt az éjszakai életben. Most azonban mint letartóztatott fogoly került ide, hogy büntetését kitöltse.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

### POLA NEGRI

Csütörtökön, október 3-án két előadás. Az első este 6 órakor méréselt, a második negyed 9 órakor rendes helyárák mellett szinrekerül:

## A színésznő szerelmei

9 felvonásban. Főszereplők: **Pola Negri és Lukács Pál. Vajda Ernő** mesterműve. A legtökéletesebb filmalkotás. Feltékenység, intrika, kétségbeesett szerelem — lázas lüktetése füti a filmet. — **A FEHÉR CSIKÓ**, 6 felvonásban. Főszerepben: Garg Cooper. Izgalmas vadnyugati történet.

**Jön! Ásszony a kinpadon! Legyőzhetetlen! Magyar Rapszódia!**

## Tűzrendészeti szempontból úgy a színház mint a mozi kifogás alá esnek

### A tűzrendészeti bizottság a színházban a zenekari pótüléseket és a páholyok gyertyáit, a moziban pe- dig a bejáratnál lévő székeket kifogásolták

Dr. Nagy Sándor városi közrendészeti ügyosztály vezetője és Blazsik Mátyás tűzoltóparancsnok nemrégiben tartották szokásos tűzvizsgálati körutjukat a malmok, gyárak, telepek, valamint a színház és mozik termeiben.

A Tudományos Mozgósínházban Blazsik tűzoltóparancsnok megállapította, hogy a kijárat ajtóknál a mutkora szemle alkalmával kifogásolt rögzített székeket eltávolították ugyan, de helyettük éppen annyi le nem rögzített széket helyeztek el. Mivel pedig tűz-

rendészeti szempontból a kijárat ajtóknak ily módon való eltorlaszolása kifogás alá esik, felhívták a mozi tulajdonosát, hogy a székeket záros határidőn belül távolítsa el

STEYR  
GOLYÓSCSAPÁGYAK  
MINDEN MÉRETBEN  
WELLISCH  
GÉPRAKTÁRBAN. — TELEFON 66.

A tűzrendészeti bizottság a Tóth József színházteremben kifogás tárgyává tette, hogy a zenekari ülések közé pótshékeket is elhelyeznek, mert ezáltal olyan tuizsuffoltság áll be, ami súlyosan kifogásolható. Kérték ennek az állapotnak a megszüntetését valamint azt, hogy a páholyok bejáratánál elhelyezett gyertyák helyett 2 accumulator vészlámpát tegyenek.

### A város szedi be a szikjavítási díjakat

Ismeretes az az akció, amelyet a földművelésügyi miniszter a szikes földek földjavítása céljából indított. A földművelésügyi rendelet szerint ugyanis egy hold föld megjavítása a gazdának mindössze 40 pengőbe kerül, a többit az állam viseli. Szentese környékén igen sokan jelentkeztek szikjavításra, melyek mind jól sikerültek. A mult évben folytatott kísérletek után a megjavított földeken már néhány mázsa gabona is termett, holott azelőtt ezeket a földeket csak kaszálónak vagy legelőnek lehetett használni.

A minisztérium most értesítette a város polgármesterét, hogy a gazdákat szólítsa fel a szikjavítási költségek megfizetésére. Egy hold föld után 40 pengő fizetendő. A város a beszédett összegeket a legközelebb eső OKH-nál köteles hetenkint elszámolni.

## Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda  
Szentese, Kossuth-u. 11 szám.

### Eladó ingatlanok:

- 18 hold tanyásföld Alsóóréten olesón.
- 22 hold Dónáton olesón.
- 42 és 30 holdas jó tanyás földek városhoz közel haszonbérbe kiadó.
- 2 és fél házföld Nagynyomáson.
- 137 kat. hold jó tanyás föld 160 ezer pengőért eladó és 5000 pengővel megvehető a többit tulajdonos 8-as kamattal birtokon hagyja
- 10 hold jó tanyás, fás a vásárhelyi ut mellett
- 200 és 140 holdas jó tanyásföldek olesón.
- Nagytöken 18 hold jó föld a kövesut mellett, Derekegyházaoldalon 22 hold Lászlótelken.
- 30 holdas jó tanyás földek olesón.
- 7 és fél hold tanyával olesón.
- 30 hold jó tanyás föld a városhoz közel.
- 12 hold jó tanyás föld Magyartésen olesón.
- 6 hold közel a városhoz olesón.
- 60—84—58—51—20 holdas földek Mucsiháton
- 10 holdas Királyságon.
- 62—30—10 holdas Kistökén.
- 17 holdas tanyásbirtok.
- 42 hold Nagytöke és kantarhalmi megálló közt
- 130 kataszteri jó tanyásföld olesón.
- 80 kat. hold prima tanyásbirtok, közel.
- Házak a város minden uccájában, ugy fizlet és magánházak is.
- Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

ALAPÍTÁSI  
ÉV  
1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR  
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE ☉ CIME: SZENTES, PETÓFI-U. 1

**Betéteket \* Kölcsönöket**

a legjobban gyümölcsöztet

a legjutányosabban folyósít

TELEFON-  
SZÁM  
45

## Buzát, árpát, zabot

a legmagasabb napiáron veszek,  
csépléshez új zsákokat adok!

## PITIELEK

terménybizományi raktára  
Kunszentmártoni-ut és  
Jókai-utca sarok

## Elsőrendű búkk tűzifa

hasábos, tuskós és aprított,  
minden mennyiségben állandóan kapható  
A rendeléseket házhoz szállítom!

### Nagykörösön készül a szegedi halbicska

Valamikor olyan híres, kedves tárgyak voltak a szegedi halbicskák, hogy az egyik legnevezetesebb halbicska készítőjéről, az öreg Cziráki-ról maga Mikszáth Kálmán és Tömörkényi István is gyönyörű tárcákat írtak. Szó sincs róla, az öreg Cziráky kései elmúltával is készültek, sőt készülnek talán már ma is Szegeden halbicskák.

Ezek azonban már aligha vetelednek néhai Cziráky mesternek az angol bicskagyártmányokat is felülmúló halalaku remekeivel, hiszen a nagykörös híradás szerint a híres-neves gyöngyháznyeles halalaku bicskákát jelenleg Juhász István nagykörös késemester készíti és szállítja Szegedre. A nagykörös Encsi-utcában van Juhász mester műhelye. Acélrudakból, rézlemezekből, gyöngyházkagylóból készíti a szegedi gyöngyháznyelű halbicskákat, de van olyan találmányu borotvája is, melyet semmiféle sav, még a választóvíz sem támad meg. A nagykörös Juhász István mesterjegye különben a szegedi halbicskán egy botra támaszkodó juhászt ábrázol.

## HIREINK

**Orgonanyílás az evangélikus templom kertjében.** A Kossuth uca páratlan oldalán járókelők szemébe érdekes jelenség tűnik fel már napok óta. Az evangélikus templom mellett lévő kis kertben az egyik orgonabokor virágot hozott. Ott kéklik-lilázik a haragos zöld levelek között a két kis fürtös ág és hirdeti a tavaszt. Az öregek jóslata szerint igen hosszú ősze számíthatunk. Majd meglátjuk...

**Országos Baromfiállítási kiállítás lesz november 5—8 között Budapesten.** A baromfitenyésztők Országos Egyesülete értesítette Szentes város polgármesterét, hogy az országos baromfiállítást Budapesten november 5—8 között tartják meg. Az egyesület arra kérte Szentes városát, hogy küldjön tiszteletdíjat.

**Lépfenében elhullott egy városi ló.** Misztrik Károly állatorvos jelentette a város polgármesterének, hogy kedden reggel a

Jó családból való fiút

## tanoncnak

telvesz a Turulnyomdaintézet  
Középiskola megkívántatik.

város Mucsi nevű lova lépfenében elhullott. Engedélyt kért arra vonatkozólag, hogy a többi lovakat a betegség ellen beolthassa.

**Iparügy.** Vecsery László Kistőke 65 szám alatti lakos malomiparban szakvizsga letételére jelentkezett. Ugyancsak a szakvizsga letételére adta be kérvényét Pataki Imréné Béládi utca 1/a szám alatti nőiszabó varrónő. Vadász M. Mátyás Mentő ucca 46 szám alatti lakos kocsmaiparáról lemondott. László László Zrínyi ucca 43 szám alatti lakos cipésziparra engedélyt kért.

**A színészno szerelmei** — Pola Negrivel és Lukács Pállal a főszerepben. Vajda Ernő mester-műve. A filmatrakció Rachelnek, a világhíru francia tragikának életét eleveníti meg a maga döbbenetes viharosságában. Pola Negri a film címszerepében eddigi pályafutásának legnagyobb állomásához érkezett és felejthetetlen alakítást nyújt. Utánna Carg Cooper a Fehér csikóban, ebben a kiváló vadnyugati történetben mutatkozik be szenzációs sikerrel. Pontos kezdés 4, fél 7 és fél 9 órakor.

**Csakis vézmentes helyről szerzett burgonyát szabad vetni.** A Földművelésügyi miniszterium értesítette az alispáni hivatalt hogy az utóbbi időben elterjedt burgonyarák és kolorádóbogár ellen csakis úgy lehet védekezni, ha a gazdák csakis olyan burgonyát vetnek, amelyek vézmentes helyről érkeznek a városba. Idegen államokból behozott burgonyát minden esetben szigorúan meg kell vizsgáltatni.

**Két halottat áthelyeznek a családi sírboltba.** Fülöp Sándor kérésére az alispáni hivatal megengedte, hogy az evangélikus temetőben nyugvó Fülöp Alajos, valamint a középső református temetőben lévő Fülöp Alajosné sírját felbonthassák és tetemeiket a Szedder temetőben épített családi sírboltba helyezték át örök nyugalomra.

**Megharapta a kutya.** Komendát Lajos Vásárhelyi utca 66 szám alatti lakost a Nyíri közben megtámadta egy kutya és jobb alsó lábszárát megharapta. Később kiderült, hogy a kutya Papp Ferenc tulajdona, ki ellen eljárás indult.

**Gazdája akadt a 13 bitang birkának.** A napokban 13 darab juhot találtak a Bercsényi utcában. Mivel a juhok teljesen gazda nélkül ödögtek az utcán behajtották a városi cédulaházhoz. Három napi tartózkodás után kedden reggel jelentkezett az állatok gazdája és kiváltotta a „bitangságban” lévő 13 darab birkát.

## TÖZSDE

Buza 19.00, zab 11.00, árpa 10.00  
csöves tengeri 7.00, korpá 10.00.

**A kultur egyesület ének-kara próbát tart!** Csütörtökön 8 órakor a férfiak pénteken 8 órakor a szoprán és alt szólam.

**Különvonat megy Csongrádra.** Az Sz T E vezetősége elhatározta, hogy a vasárnapi csongrádi bajnoki mérkőzésre különvonatot indít. A különvonat díja II. osztályára 1.10, III. osztályára 1 pengő. 15 II-od és 7 III-ad osztályra lehet még jelentkezni. A vételdíjat előre kell megfizetni. Előjegyzéseket csütörtökig elfogad Takács Ferenc fűszerkereskedő Sarkadi Nagy Antal utca.

**Értesítés.** A Keresztyén Leányegyesület Elnöksége tudatja tagjaival, hogy az összejövetelek mai nappal megkezdődnek, miértis kéri a tagokat, hogy ma délután 4 órakor a református körben minél nagyobb számban jelenjenek meg.

**Vitézek figyelmébe!** Október 6-án vármegyei vitézi nap lesz Csongrádon, gyülekezés a csongrádi állomás előtti-téren reggel. Megjelenés sötét ruha, jelvény, kitüntetés és vitézi sapkával. Mindenkire kötelező. Sapkák járási őrmesternél átvehető. Járási hadnagy.

**Tennis ütők és labdák hurok és hurozások**  
Szergiuszál, Kossuth-u.

**Ügyvédi hír.** Vitéz dr Bonczos Miklós ügyvéd egészségügyi szabadságáról visszaérkezett és szeptember 29. vasárnaptól irodáját újból lefoglalta.

**Orvosi rendelő áthelyezés.** dr Schönberger Oszkár orvos és Schönbergerné, dr Ujhelyi Mária, fogorvosi rendelőjüket Kossuth-utca 13 szám alól áthelyezték Báró Harcker-utca 19 szám alá. (Dr Polák-féle ház.)

**Figyelem!!** Hoffmannál legolcsóbban biztosíthat tűz és betörés ellen tizenegyezer pengő után tizenkettő pengő díjért. Magyar-Francia Biztosító Intézet szentesi főigénykése, Hoffmann Jakab és fia.

**Féltáru kedvezményes utavás Budapestre!** A Szentesi Menetjegyiroda fiókja közli velünk, hogy október hó 5-10-én Budapesten megtartandó virágkiállításra 50 százalékos kedvezményes igazolvány már kapható daraboként P 3.50 árban, mely igazolvány egyben belépőjegyük is szolgál. Felutazás már október 3-án, visszautazás legkésőbb október 11-én. Tekintve, hogy a rendezőség csak korlátolt számban adott ki ilyen igazolványokat ajánljuk olvasóinknak, hogy igénylésüket már most jelentsék be a Menetjegyirodánál (Nemzeti Hitelintézet Rt. fiókja Kossuth tér.)

**Uj református iskola és vasutállomásról** új felvételi rendkívül szép fényes kivitelű képeslevelezőlapok darabonként 12 fillérért Untermyller könyvkereskedésében kaphatók. Viszonteladóknak árendedmény.

**Uraim!** Férfi divatkalapot, kalaposmesterek által vezetett speciális kalapüzletben vegyünk. Csak szaküzlet tarthat a mai tökeszegény világban olyan gazdag választékot és olyan minden tekintetben megbízható árut, amiért a vevő nyugodtan adhatja ki a pénzt. Nagy választékot tartunk Gyukits nyulászor kalapjaiból. Kérjük tegyen egy próbavásárlást. Csuray kalapszalon Petőfi utca 3 szám Szentes

**Világhíru Puch kerékpárok**  
s varrógépek legolcsóbbak  
Szergiuszál, Kossuth-u.

## SZÍNHÁZ

Heti műsor:

Kedd este: Lyon Lea.  
Szerda este: Pompadur.  
Csütörtök este: Bolygó zsidó.  
Péntek este: Eltörött a hegedűm.  
Szombat este: Diákszereltem.

Szerdán este, olcsó helyárakkal „Pompadur” kerül színre, Pintér Böskével a címszerepben aki remek játékaival, szenzációs toallettjeivel feltűnő sikerre vitte ezt a remek előadást a bemutató alkalomával.

Csütörtök este Korda Sándor a társulat agilis titkárának és kiváló alakító művészenek jutalomjátékaul színrekerül „Bolygó zsidó” ó-kori héber daljáték, melynek címszerepe a jutalmazandó művész legnagyobb alakítása.

## ÉRTESÍTÉS

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy **cipész-műhelyemet** Nagy F-utca 1 szám alól **Jövendő-utca 15 sz. alá helyeztem** át, ahol elvállalok minden e szakmába vágó munkát olcsó és csinos kivitelben. Szíves pártfogást kér

**TÖRÖK JÁNOS**  
cipésmester

**Sasjegyű** vörös, sárga, kék krepapír 25 tekercs vételénél 20 fillér egy tekercs. Molnár papírkereskedőnél. 660

**Kocsiszky** Mihály fábiáni gazdaságába egy tyukászno kerestetik, ki a baromfi nevelésben jártassággal bír. Fizetése megállapodás szerint. **Egy** lóra való szerszám, használt ajtó és kukoricaszár van eladó Soós-utca 14 szám alatt.

## Építetők figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal:

mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Jervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálom — Levelező-lap hívásra házhoz megyek!

szemere  
Bertalan  
utca 18.

## A rendőrpalota pénz hiánya miatt egyelőre nem valósítható meg

**Dr Szalay József kerületi főkapitány levele**

Szentes város már évekket ezelőtt elhatározta, hogy a városháza épületéből a rendőrséget egy másik helyre telepíti át, mivel a forgalom növekedésével a rendőrség által jelenleg elfoglalt szobákra igen nagy szükség van. Ebben az irányban felterjesztést is intéztek a Belügyminisztériumhoz, honnan az a válasz érkezett, hogy a város felterjesztését véleményadás végett leküldötték dr Szalay József kerületi rendőrfőkapitánynak.

Dr Szalay József most a város polgármesteréhez dr Négyesi Imréhez egy levelet intézett, mely-

ben értesítette, hogy a szentesi rendőrpalota létesítése ügyében hozzá véleményadás céljából leküldött miniszteri leiratra pártoló javaslatot tett, de privát értesülése szerint a rendőrpalotából egyelőre még sem lehet semmi, mivel az 1930 évi költségvetés keretébe a minisztérium a szentesi rendőrpalota költségeit beilleszteni nem tudja.

Dr Szalay azonban annak a reményének adott kifejezést, hogy az 1931 évi költségvetésbe a belügyminisztérium valószínűleg beilleszti a szentesiek kérelmét.

## Az egyik szentesi fuvaros 100 pengőt fizet az elrontott mázsáért

Még szeptember 9-én történt, hogy este 6 óra felé Gullay György szentesi fuvaros vállalkozó egy fával megrakott teherautót akart a városi hidmérlegen megmászni. A mázsamester figyelmeztette, hogy a teherkocsi annyira meg van terhelve, hogy a mérleg szerkezetének veszélye nélkül arra állítani nem lehet. Gullay megbízottja ennek dacára ráhajtott a teherautót a mérlegre, de amint előrelátható is volt az

a nagy súlyt nem bírta ki és egyik szerkezeté megromlott.

A beérkezett jelentés vétele után az ügyészi hivatal felszólította a vállalkozót, hogy a megromlott hidmérleget az ő terhére fogják kijavítani, ami meg is történt. Gullay a kedden délelőtt megjelent Piti Péter gazdasági tanácsnoknál és a javítási költséget, mely 100 pengőt tett ki elvállalta.

## Mezőgazdasági kiállítás Árpád-központon

A Kiskundorozsma—Göböljárás Keresztény Kiszgazdakör szeptember 29-én vasárnap, díjazással egybekötött mezőgazdasági kiállítást rendezett. A vármegyei gazdasági felügyelőség részéről a kiállításon részt vett dr Schmidt Elek gazdasági felügyelő, aki munkatársunknak a következőket mondotta:

A rendezőbizottság, élén Bohn Mihály okleveles gazdával, fáradságot nem ismerő kitartással és minden közönyt letörő agilitással dolgozott, valóban a körülményekhez képest szépet produkált. Kár volt az, hogy megfelelő helyiségek szűke miatt három különböző helyen kellett a kiállításra kerülő anyagot elhelyezni. Tenyészállatok, baromfiak, termények és háziipari termékek egyaránt szépen voltak képviselve. Kiosztásra került a Faluszövetség 3 aranyérme és 10 díszoklevele, a Duna—Tiszaközi mezőgazdasági kamara, Dorozsma község, továbbá Wolf Miksa és Bohn Mihály földbirtokosok díszoklevelei illetőleg tiszteletdíjai. Általános feltűnést keltettek Wolf Miksa yorkshiri sertései, a kalocsai érsekség baromfiái, Bohn Mihály gyümölcsői és borai, nemkülönben Sztrihá Kálmán esperesplébános, Ördög

Illés, Vince és András szegedi gazdák állatai, továbbá az állami gazdasági népiskola tejtermékei.

Ünnepélyesen fogadták dr Dósa István főszolgabíró, aki meleg érdeklődéssel és megértő szeretettel nézte végig a kiállítást. A Duna—Tiszaközi mezőgazdasági kamara részéről Kemény Szilárd kamarai főtitkár jelent meg. Délben bankett volt, amelyen Dósa István főszolgabíró beszédében sajnálattal jelentette be, hogy a vármegye főispánja dr Farkas Béla, valamint alispánja dr Csergő Károly el akartak jönni, de betegség, illetőleg hivatalos elfoglaltságuk gátolja abban. Öszinte örömmel nyilatkozott a látottakról, amelyben egy lelkes kis csoport szilárd elhatározása öltött testet. Valóban uttörő munkát végeztek. Megmutatták, hogy komoly munkával és hozzáértéssel mit lehet produkálni az alföldi sivatár homokban.

### Három év alatt 17 százalékkal emelkedett a buzatermésünk

Érdekes adatokat közöl az egyik közgazdasági lap a buza mostani nagy áresésével kapcsolatban s annak okait a bevetett buzaterületek növekedésével magyarázza. E köz-

érdekű kérdéssről a következőket írja:

Magyarország buzatermésének értékesítését figyelve, azt látjuk a statisztikai adatok alapján, hogy élelmezésre 13 millió, vetőmagra 3 millió és az összes belföldi szükségletekre tehát 16 millió mázsa buza szükséges.

Magyarországnak az 1925—26 és 1926—27. esztendőben a buzatermése 19 és 21 millió mázsa között

ingadozott. Az 1928. évben azonban hazánkban is és az egész világon nagyon jó buzatermés volt. Az 1928. évben learatott 2.914.279 kat. hold buzánk 27.001.211 mázsa rekordtermést adott. Ezt a nagy termésmégtöbbletet részben az is magyarázza, hogy a buzatermés alá vont terület 1925. évtől kezdve állandóan emelkedett, mely emelkedés az 1925. és 1928. évi viszonylatban 17 százalékot ért el.

## HANGYA FATELEP

legolcsóbban szállít azonnal bármily mennyiségben

leisőrendű dorong és korhadatmentes, száraz, hasábos, tuskózott és aprított bükk-tüzfát, i. a. diókokszot, poroszsziléziai darabos szenet (Hindenburg tárna) kétszer mosott

porosz kovács-szenet!

Pontos és előzékeny kiszolgálás. Megrendelések Erzsébet-téri közp. irodánkban és Klauzál-utcai telepünkön eszközölhetők. Telefon: közp. iroda 35. Fatelep 164 sz.

## Tilos a „Cognac” elnevezés

**Megjelent a bortörvény végrehajtási utasítása**

Az új bortörvény végrehajtási utasítása most jelent meg a hivatalos lapban. Az utasítás legelőször is azokat az eljárásokat ismerteti, melyeket a bor kezelésénél igénybe lehet venni. A rendeletben felsorolt anyagokon és eljárásokon kívül azonban minden más tilos. Beteg, romlott, hibás, valamint ecetes bort fogyasztás céljaira forgalomba hozni tilos. A borok kezelésére, vagy raktározására szolgáló helyiségekbe cukrot, ipariszeszt bevinni, vagy ott raktáron tartani szintén tilos.

Az új rendelet részletesen intézkedik a borok elnevezéséről és megjelöléséről. Felemlíti hogy a típus-

borok előállítására a földművelésügyi miniszter ad engedélyt. A típusbor előállítását állami ellenőrző jegyet alkalmazhatnak, ha a típusbor a követelményeknek megfelel.

A borpárlatot, mint szeszszesített Cognac elnevezéssel forgalomba hozni tilos. Ezentul ez már csak mint „Magyar konyak” Brandy, Borláng, Borfia, Borlelke, Viningnis, Bortüze és más hasonló elnevezések alatt hozható forgalomba.

Az új büntető rendelkezés értelmében, ha valaki a törvény ellen vét, kihágást követ el és három hónapig terjedhető elzárással és 600 pengő pénzbüntetéssel sújtható.

## Az öngyilkos kis cselédleány állapota válságosra fordult

**Iszonyu kinok között halállal vívódik**

Néhány nappal ezelőtt megirtuk, hogy a Kistőke 43 szám alatt múlt hét elején Vecseri Jusztina cselédleány nagymennyiségű lugkőoldatot ivott, mert előző nap gazdaasszonya megdorgálta. A súlyos állapotban lévő leányt gazdája kocsihajtóval behozta a szentesi vármegyei közkórházba, ahol már az első pillanatban látszott, hogy alig menthető meg az életnek, mivel csak órák múlva lehetett gyomormosást

alkalmazni. A kis cseléd óriási fájdalmak közepette fetreng már napok óta a kórházi ágyon, az orvosok minden lehetőséget kimerítettek, de úgy látszik, hogy kísérletük teljesen meddő marad.

A kórházról nyert értesülésünk szerint ugyanis Vecseri Jusztina állapotja kedd délután válságosra fordult és már minden reményt letettek róla, hogy életben marad.

### Feuer-ügy

A Feuer ügyben semmi lényeges változás az elmúlt nap nem történt. A rendőrség az ügyészség utasítása értelmében megejtette a kihallgatásokat, de valószínűleg rövidesen újabb kihallgatások történnek, mert egyesek szerepe nincsen kellőleg tisztázva. A felvett jegyzőkönyveket kedden délelőtt beküldötték a sze-

gedi ügyészséghez. A Feuer ügynek mára egy újabb oldalajátása került nyilvánosságra. Feuer a zöldhitelet idején a gazdákól váltókat vett smikor a gazdák ezeket a váltókat kérték vissza, azt mondotta, hogy bent maradtak a Hitelszövetkezetnél. Most aztán kiderült, hogy Feuer ilyenformán is igen sok gazdát megkárosított, mert a váltókat áttelepítette egy vásárhelyi bankra.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

szoba- és cimfestést, valamint mázolás is

a legdiszesebb és legjobb kivitelben.

Szives pártfogást kér: **Gulyás János**

szoba-festő, cimfestő és mázoló-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

# ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

## Tüzelő-

## anyagok:

I.a. hasábos, tuskózott, aprított **bükk-tüzifa.**  
Legkiválóbb porosz Myslowitz **fűtő-szén.**  
Porosz-, bányá- és szegedi légszesz- **diókoks.**  
Hazai-, dorogi-, salgótarjáni- I.a. **tüzelő-szén,**  
valamint elsőrendű tatai **tojásbrikett** állandóan kap-  
ható igen előnyös árak és fizetési feltételek mellett!

Rendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66 szám), telefon 5, 77 sz  
és a Városi Iroda (Kenyérgyár épület), telefon 72 szám

## Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

### kézimunkái

a legolcsóbbak

## Rádió-műsor

Szerda, október 2.

9.15. A rádió házikvartettjének hangversenye.  
9.30. Hírek.  
9.45. A hangverseny folytatása.  
11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.  
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.  
12.05. Hangverseny.  
12.25. Hírek.  
12.35. A hangverseny folytatása.  
13.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vízjárás jelentés.  
14.30. Hírek, élelmiszerárak.  
15.30. »Morse«-tanfolyam.  
16.10. Tót-magyar nyelvoktatás.  
16.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vízjárás jelentés, hírek.  
17.10. Dr Meister Ferenc felolvasása.

17.40. Csóka Béla a Városi Színház művésze magyar dalokat énekel Bur Sándor és cigányzenekarának kíséretével.

19.00. Olasz nyelvoktatás.  
19.35. Rádióamatőrposta.  
20.10. Loversenyeredmények.  
20.15. Gramofonhangverseny.  
21.25. Pontos időjelzés, időjárás-és vízjárás jelentés, hírek.  
21.35. Kalliwoda Olga hangversenyének énekszámai. Zongorán kísér Polgár Tibor.  
Utána. Időjárásjelentés.  
20.20. A m. kir. 1. honvédgyalogezred zenekarának hangversenye. Vezényel Fricsey Nichárd zeneügyi igazgató.

## JOZSA ISTVÁN

ingatlan adásvételi irodája  
KUNSZENTMÁRTON  
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesítem Szentes város nagyrövid közönségét, hogy Kunszentmártonban ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekintettel Kunszentmárton kis határára, — igen nagy az érdeklődés az eladó és hasznos föld- és építési területek iránt, ezért tisztelettel kérem a gazdálkodókat, hogy eladó vagy kiadó föld- és építési területeik értékesítésével megbizni szíveskedjenek.

**Stráf-kocsi** használt, de jó állapotban levő olcsón eladó. Megtekinthető Szegedi László Kovácsmesternél, Kurcaparti-utca 11 szám alatt. 660

**Alkalmi vétel** Kötő minőségű száz holdas királysági föld jókarban levő tanyaépületekkel más vétel miatt jutányos áron eladó. Felvilágosítást ad a Kereskedelmi Társaság Kossuth utca 19.

**Eladó** földek. A városhoz közel a Vásárhelyi műút mellett egy 70 és egy 72 holdas tanya birtok eladó. Értekezni lehet vitéz dr Bonczos Miklós ügyvéd irodájában.

60 holdas prima tanya birtok köves út mellett, városhoz közel, több évre hasznos bérbe kiadó. Bővebbet Piti ingatlaniroda Kossuth-u.

**Berecsényi** utca 1.a. számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

**Ruhafesték** 52 színben kapható vitéz Várady vásártéri patikájában. Telefon 17.

**Nindszent** község legelegánsabb fodrászüzemében minden e szakmába vágó munka a legprecízebben készül. Ondolálás és manikűr. Szíves pártfogást kér Török Lajos.

**5 darab** tömni való liba és 2 kocsi takarmánytök eladó, Farkas Mihály-utca 4 sz. alatt. 646

**Felhívjuk a tankötelesek** figyelmét, hogy iskolaszereiket legolcsóbban a Hangyában szerezhetik be.

**Speciális** tyukszemvágás Holéczinál. Ugyanott paróka hajfonat és krepp minden színben kapható. 631

**Tejoltásra** használjon „Zendus”-tejtöltőt. Próbaüveg 1.20, 120 liter tej oltására elegendő. Kapható v. Várady Vásártéri gyógyszerüzében.

**Kiadó magtár.** Rákóczi Ferenc utca 16 szám alatt lévő ugynevezett „Polgár” magtár azonnal kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 641

**Honvéd-utca** 1 szám alatt hizott sertések vannak eladók.

**Okleveles** zongoratanítónó tanítványokat vállal Harucker-utca 31. 583  
**Mentőszekrény** felszerelések előírás szerint, kedvező fizetési feltételekkel kapható vitéz Várady gyógyszerüzében Kossuth-utca 36.

**Kerékpár** olcsón eladó. Értekezni lehet Deák Ferenc-utca 84 szám alatt.

**6 vagon** kukorica eladó Kristó Nagy József szelevényi bérletén a kukorica 1930 végéig a hambárba maradhat.

**Vagyonőrző** Vállalat értesíti tagjait, hogy irodáját Nyíri-köz 3 szám alá helyezte át. Tisztelettel Jámor N. inre üzletvezető. 590

**Elegáns** ruhákat mérték után, jutányos árért készít Inokai Tóth János szabó, Kispiac-tér. 529

**Ha** szép arcbőrt akar száraz bőrnél, »Zendus«-nővényszappant, zsíros bőrnél »Zendus«-citromos borax szappant használjon. Kapható minden szentesi patikában.

**Rohla** Antal könyvkötőmester Béla ú 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

Mindenféle fűszer és gyarmataruk pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

**Halló!** Hová megy? Megyek a Nemzeti Vigadóba, a Vásár-térre, mert ott jól lehet szórakozni. 638

**Mint a harang** nyelv nélkül, — olyan az ember zene nélkül. Jó zenét manapság Szentesen pedig csak a Kovács-féle Rákóczi-téri vendéglőjében minden este hangversenyző női-zenekar szolgáltat.

**Használt** butorok és ócska ablakok kaphatók olcsó áron Honvéd-utca 24 sz. alatt. Ugyanott kanál ceterák is kaphatók. 579

**Szalonna,** téli vágású, sózott, kitűnő minőségű, 2-80 pengő kilogrammonként Papp István hentes üzletében Harucker-utca 17. 478

**Üres** fa- és bádoghordók, kisebb kannák olcsón kaphatók Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

**Kisbabának** »Zendus«-babahintőport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszerüzletben.

**Jég** kilogrammonként 4 fillérért kapható a Gazdasági egyesületnél, Kossuth-tér 5.

**„Pekk”** D. vitamin tartalmú táptakarmányról felvilágosítást ad vitéz Várady vásártéri patikája. 1 kg. 6 pengő. — Hatása csodás.

**Eladó** egy 16 soros új vetőgép és egy hét éves angol félvér, engedélyezett mén ló, Kaján 47 szám alatt Fekete Antalnál. 654

## Női jazz-zenekar a Kispipában!

A Kispipa vendéglőben minden este hangversenyt rendez a szentesi közönségnek

Rácz Béla, az ismertnevű debreczeni primás hattagu női jazz-zenekarával!

Kitűnő ételek és italok. Abonánsok elfogadtatnak. Ebéd menü P 1-20. Szíves pártfogást kér:

Győry Zsigmond vendéglős.

## A DEREKEGYHÁZI URADALOM

ez évi november hó 1-én a Szentesi Takarékpénztár új palotájában megnyitandó

## TEJCSARNOKBAN

tejet, joghurtot, vaját és egyéb, helyben is elfogyasztható tejtermékeket fog árúsítani, mindenkor a legjutányosabb áron! Az Uradalom már most elfogad megrendeléseket bármily mennyiségben Tejcarnokunkban átadva, vagy házhoz leendő szállításra a vevő kívánsága szerint saját kannákban, v. kimérve, esetleg palackokban átadandó tejszár és mindennemű tejtermékekre.

## Értesítés!

Mélyentisztelt megrendelőim és a n. é. közönség szíves tudomására hozom, hogy budapesti tanulmányutamból visszatérve azon helyzetben vagyok, hogy tisztelt megrendelőim legkényesebb igényeit is kielégíthetem. — Készíték elsőrendű angol és más legjobb gyártmányú szövettinktákból, valamint hozott szövetekből is **felelőség mellett a legújabb divatu bőhátú zakó-öltönyöket, átmeneti kabátokat stb., speciális lengyel és knicke-bocker nadrágokat jutányos árért a legszebb kivitelben.** Szíves pártfogást kér

**Inokai Tóth János**

szabómester Szentes, Kispiac-tér, Molnár Géza-ház

**Rádió** anód és fűtő-telepek állandóan friss állapotban Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

## Lakodalmi meghívókat

csinos kivitelben, olcsó áron készít az

**Alföldi Friss Ujság**

nyomdája

Szentes, Kossuth-utca 19 szám

## Tóth László

pénzkölcsönkövetési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodája

Rákóczi Ferenc-utca 43.

**Eladó:** Sarok iroda lakással Budapest, 698 négyszögletű Nagyhegyen kétszobás cserepes épülettel, 1250 m<sup>2</sup>-es területű Nagyhegyen egyszobás 1000 m<sup>2</sup>-es területű Nagyhegyen jól beállított szőlő ganyóval, 62 kishold Kajánán, mind szőlő tanyával, 54 kishold Zolotán vegyes föld tanyával, 12 kishold Jámorhalom melletti tanya nélkül, de jó föld, 287 és 113 kishold Hajdúmezőben vegyes föld jó épületekkel, Simplex-Farmer kocsi és egy pár francia lozserszám.

Megvételre keresetlik: 2-3 szobás cserepes ház a Kossuth-utca mellett.

**Pénzkölcsönök**et előnyös feltételek mellett közvetít. **Ingatlanok** eladására, vételére megbízásokat elfogad. **Élet- és tüzbiztosításokat** állandóan fogadatosít.

Legolcsóbb a Porzol porpác, a rézgálicnál is olcsóbb!



A „Porzol” esárvázó szer eredeti gyári áron — 1 kilogramm ára 5 pengő 80 fill. — beszerezhető

**vitéz Várady László**

gyógyszertárban, Szentes, Vásártér. Telefon 17 szám.

## Vízvezetékszerelést

és javítást, fürdőszobák, kútfók szerelését, javítását és mindennemű e szakba vágó munkát pontosan és jutányos áron vállalja

**Füsti Molnár János**

kutató és szerelő, Kisgörgős-utca 6 szám

Árajánlattal készséggel szolgál!

**Eladó** 12 db Zsoldos részvény. — Cím a kiadóban. 643

## Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

**Szتانajovitsnál**

Bocskai-utca 22 szám

## ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R-T

TELEFON: 103 SZENTESI TELEPE VÁSÁRHELYI UTCA

**Vámörletés Barálás**

Liszt, korpa és dara eladás!

## Buzavásárlás a legmagasabb áron

A beraktározott buza elszámolása mindenkor a budapesti tőzsdei árak alapján történik!

Csuvárjaink az i. t. érlelt közönség rendelkezésére állanak!

## Nincs Önnek izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általában azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem izléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoságot: nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meghozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben, olcsó áron és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

**„TURUL” nyomdaintézet**

Szentes, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

## Tejet

bármily mennyiségben állandóan vásárolunk!

Mindszent, I. ker. Kossuth Lajos-utca 41. (Diamant Vilmos-féle ház.)

A t. vásárló közönség figyelmébe ajánljuk elsőrendű uradalmi, téli vágású, pörzsölt, sózott

**szalonnánkat,**

különféle

**pálinkánkat**

és pusztamérgesi

**tajborunkat**

és friss

**fűszerárúinkat**

melyek olcsó áron

beszerezhetők a

**HANGYA**

ÜZLETEKBE

## Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

**Molnár Áruházában**

Kossuth-utca 8. 366

## PHILIPS

Hálózati és telepes vevőgépek, hálózati anód és fűtőpótlók, hálózati töltőkészülékek, hangszórók nagy választékban, díjtalan bemutatás, továbbá

## Hangszerek,

hurok és alkatrészek nagy választékban

## Szergiusz Miklós

üzletében szerezhetők be!

**Előfizetési felhívás!!**

## aMAGYAROTTHON

a legolcsóbb, legértelmesebb, legmagyarabb szépirodalmi folyóirat. Elsőrangú írók közreműködése mellett szerkeszti: NYÁRY ANDOR

Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss Ujság kiadóhivatala Szentes. Előfizetési ára negyedévre 350 P, félre 650 P, egész évre 12 P. Kérjen ingyen mutatványszámot a „Magyar Otthon” kiadóhivatalától Budapest, IX., Köztel-utca 1 szám.

## Megnyílt

az új fényképezési műterem Petőfi-utca 4 szám alatt

## Utasszolgálatunk

nagymérvű emelkedése elveink helyességét igazolta. Elvünk olcsón a legjobbat nyújtani. E legelőfizetőinek támogatását hálásan azzal kívánjuk viszonzni, hogy egyre emelkedő kiadásaink dacára **20 százalékot**

adunk hatóságilag megállapított szobaárainkból **10 százalékot**

olcsó éttermi árainkból (P 150-es menüt kivéve.) **Semmi**

kocsiköltsége nincs, mert szemben vagyunk a Keleti Pályaudvarral **Park-Nagyszállóda**. VIII., Baross-tér 10 szám.

Felelős szerkesztő:

**SOLTÉSZ ANDRÁS BÉLA**

Kiadótulajdonos:

Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat

Szentes, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján

## Nemzeti Hitelintézet R-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék **3,000.000 pengő.**

Telefon: 36.

## KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamattételek mellett. Rövidlejáratú kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

## BETÉTEK

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

**Értékpapírok** vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzlet

**lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett**